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Звіт директора ХЗОШ № 164 Борщик Л.М. 

перед громадськістю 12.06.2023 

Шановні учасники конференції! 

Сьогодні ми підводимо підсумки роботи колективу нашої школи та моєї 

роботи, як директора упродовж звітного періоду. 

А епіграфом сьогоднішнього дня хочу запропонувати вислів Ліни 

Костенко «І все на світі треба пережити, і кожен фініш – це, по суті, старт!» 

Підбиваючи підсумки,  аналізуємо як вдалося виконати   План та реалізувати  

стратегічні напрямки у поточному навчальному році (представлені на слайді). 

На щорічній звітній конференції від 09.08.2022 року були ухвалені 

рішення, які  попри виклики, що постали перед нашою державою й обумовили 

такий складний 2022/2023 навчальний рік,  виконані стовідсотково. 

 Слайд 

       На початок 2022/2023 навчального року у школі функціонувало 40    

класів, в яких навчалося 1105  учнів: 

1 – 4 класи – 16 класів – 418 учнів; 

5 – 9 класи – 20 класів –566 учнів; 

10 – 11 класи – 4 класи – 121 учень. 

       Середня наповнюваність класів - 27,63. Набір учнів до закладу  

здійснюється на загальній основі.  

У 2023 році зі школи випущено 63 учні 11-х класів. Серед них: 5 

випускників нагороджено Золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні» 

(Гущина Михайла, Рижко Анну, Рогову Ірину, Узенкову Дар’ю, Яковлеву Анну), 

1 випускницю нагороджено Срібною медаллю «За досягнення у навчанні» 

(Голуб Яну). Похвальною грамотою «За особливі досягнення у вивченні окремих 

предметів» нагороджено 18 випускників. 109 учнів закінчили 9-й клас (10 учнів – 

отримали свідоцтва з відзнакою). 118 учнів 3-8-х, 10-х класів закінчили 

навчальний рік з Похвальними листами «За високі досягнення у навчанні».  

З метою реалізації права дітей з особливими освітніми потребами на 

освіту, які є найбільш вразливою категорією серед здобувачів освіти і в умовах 

воєнного стану потребують особливої підтримки та уваги,  забезпечення 

продовження здобуття освіти із створенням всіх необхідних умов з наданням 

психолого-педагогічного супроводу та корекційно-розвиткових послуг 

незалежно від місця перебування таких учнів, їх соціалізацію та інтеграцію в 

суспільство та на підставі заяв батьків учнів з особливими освітніми потребами у 

2022/2023 навчальному році організовано роботу класів з інклюзивною формою 

навчання: 4-Г клас (1 учениця з порушенням опорно-рухового апарату, 

емоційно-вольової, мовлення та когнітивної сфери); 5-А клас  (1 учень зі 
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складними порушеннями розвитку). 

 Освітній процес у цих класах організовано відповідно до нормативних вимог: 

- створені умови для успішної соціалізації дітей; 

- введено посаду асистента вчителя; 

- для кожної дитини з особливими освітніми потребами окремо створені команди  

психолого-педагогічного  супроводу дітей; 

- здійснювалась співпраця з КЗ «Харківський інклюзивно-ресурсний центр 

Харківської міської ради» щодо консультування з питань організації освітнього 

процесу та підтримки дітей з особливими освітніми потребами; 

- на договірній основі залучались спеціалісти для надання психолого-

педагогічних та корекційно-розвиткових послуг. 

У 2023/2024 навчальному році планується функціонування 39 класів, у 

них навчатимуться 1060 учнів. Усі класи – з українською мовою навчання. 

У довоєнний час щорічно мережа та середня наповнюваність класів 

закладу збільшувалася. Упродовж 2022/2023  навчального року втрата мережі 

склала лише 53 учні, що пов’язано з ушкодженням житла , проведенням 

бойових дій та  зміною місця проживання дітей ( переважно виїзд за кордон). 

Довіра батьків учнів та вибір нашої школи для навчання дітей навіть в 

дистанційному режимі підтверджує позитивний імідж закладу в Київському 

районі та м. Харкові. І вже в червні 10 учнів повернулися на навчання до нашої 

школи. 

Адміністрація здійснює облік вихованців і учнів, які навчаються у закладі 

освіти. Оновлена інформація про всіх учнів, які до нього зараховані, та дані про 

кількість вихованців, які відвідують заклад або перебувають під його соціально-

педагогічним патронатом, систематично подається до Управління освіти 

адміністрації  Київського району Харківської міської ради у відповідності до 

термінів, визначених у Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного 

віку та учнів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 13 

вересня 2017 року № 684. 

Облік дітей шкільного віку та учнів, які проживають чи перебувають в 

межах  Київського району міста Харкова, ведеться Управлінням освіти 

адміністрації Київського району Харківської міської ради. 

Слайд 

Моніторинг охоплення навчанням та працевлаштуванням учнів 9-х класів 

школи за 3 роки показав, що 93 % випускників продовжують навчання в 10-му 

класі або ЗВО  І—II рівня акредитації, 7 % випускників виїхали за межі країни і 

продовжують навчатися за кордоном.   Слайд 

У старшій школі навчання організовувалося за профілями: 

- за природничо-математичним напрямом диференціації навчання в 

10-А, 11-А класах за математичним профілем; 
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- за філологічним напрямом диференціації навчання в 10-Б, 11-Б 

класах за профілем української філології. 

З метою забезпечення якісної профільної освіти та допомоги випускникам 

у професійному самовизначенні продовжено співпрацю з ХНПУ ім. Г.С. 

Сковороди, зокрема кафедрою здоров’я людини, реабілітології і спеціальної 

психології факультету природничої, спеціальної і здоров’язбережувальної 

освіти. Укладено меморандуми про співпрацю з ХНЕУ ім. С.Кузнеця, 

Національним аерокосмічним університетом ім. М.Є. Жуковського  «ХАІ», 

ХНУ ім. Каразіна. Також підтримується тісний взаємозв’язок з іншими ЗВО І-ІІ 

та ІІІ-ІV рівнів акредитації м. Харкова. 

Школа укомплектована висококваліфікованими спеціалістами, що дає 

можливість здійснювати інноваційну освітню діяльність за технологіями МРС 

навчання. Станом на 01.06.2023      у школі працюють 62 педагоги, 42 із яких це 

спеціалісти першої та вищої категорії, тобто 67, 7% від загальної кількості 

вчителів школи. Слайд 

На слайді представлено моніторинг кадрового складу школи за 

показником «Кваліфікаційна категорія» за три навчальні роки. Як бачимо, 

чисельність учителів вищої категорії у 2022/2023 навчальному році 

збільшилася   порівняно з попередніми навчальними роками. Зауважу, що серед 

26 вчителів вищої кваліфікаційної категорії 11 мають педагогічне звання 

«старший учитель», 7 – «учитель-методист», 3 учителя нагороджені нагрудним 

знаком «Відмінник освіти». 

Цьогоріч  учителі підвищували кваліфікацію як у Харківській академії 

неперервної освіти, так і в Харківському педагогічному університеті імені 

Г.С.Сковороди,  інших ліцензованих закладах. Крім того, взяли участь у 12 

міжнародних та 30 всеукраїнських науково - практичних конференціях, 

вебінарах, семінарах, майстер-класах, проводили відкриті заняття, опублікували 

21 авторську розробку у різноманітних виданнях. Педагоги брали участь у 

конкурсі «Учитель року-2023», у номінаціях: учитель початкових класів, основ 

здоров’я, фізичної культури, предмету «Захист України».  Учитель початкових 

класів  Заваліпіч Катерина Володимирівна посіла ІІ місце на районному етапі, 

учитель предмету «Захист України» Уліцький І. В. посів ІІ місце на міському 

етапі конкурсу. 

У 2022/2023 навчальному році школа була повністю забезпечена 

педагогічними кадрами. Наприкінці  ІІ семестру у зв`язку зі звільненням 

вчителя фізичної культури виникла вакансія. Адміністрацією закладу вжито 

дієві заходи щодо проведення якісних замін. До кінця навчального року 

вакансію заповнено не було через військову агресію рф та через зменшення 

освітньої субвенції. 

Розвиток інформаційних технологій,  введення воєнного стану наклали 

відбиток на розвиток особистості сучасної дитини та роботи педагогів . 
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Сьогодні в традиційну схему «учитель - учень - підручник» введена нова ланка 

- комп'ютер, а в шкільну свідомість - технології дистанційного навчання.  

Повністю поділяємо думку професорки каліфорнійського університету  

Дженіфер Флемінг  «Бути вчителем у цифрову добу — це навчати навичок 

майбутнього вже сьогодні». 

З 01 вересня 2022 року в умовах повномасштабної війни в Україні освітній 

процес запроваджено  виключно у дистанційному режимі. «Онлайн-навчання не 

повинно бути легкою прогулянкою з увімкненим автопілотом. Ключове слово 

тут «навчання»». (Крістофер Палм). Тому зусиллями всіх членів педагогічного 

колективу були створені умови для реалізації індивідуальних освітніх траєкторій 

учнів, враховуючи їх місцеперебування, із забезпеченням дотримання 

академічної доброчесності та ефективного управління внутрішньою системою 

забезпечення якості освіти. 

Школа працювала у режимі однієї зміни: початок занять - 09.15. 

Навчальні заняття проводились в онлайн-форматі з використанням 

електронних освітніх платформ Zoom, Google Classroom, комунікаційних 

онлайн-сервісів та інструментів у синхронному та асинхронному режимах 

взаємодії, з гнучким щоденним розкладом навчальних модулів та 

дзвінків.  Електронні щоденники учнів (до яких мають вільний доступ їх батьки) 

розміщені на платформі  E-journal. Критерії оцінювання з навчальних предметів 

та політика академічної доброчесності закладу висвітлені на офіційному сайті, 

систематично обговорюються з учасниками освітнього процесу. 

Здібні, талановиті люди в будь-якому суспільстві є його рушійною силою.          

Станом на травень 2023 року банк обдарованих у школі становить 143 учні.  

Серед них спортивний вид обдарованості мають 87 учнів, художній вид               

обдарованості – 16 учнів та 40 учнів мають інтелектуальний вид 

обдарованості. Учні нашої школи зуміли показати себе у всіх напрямах: 

спортивному, творчому, інтелектуальному, соціальному, мають призові місця 

на районних олімпіадах, турнірах, беруть результативну участь у 

Всеукраїнських конкурсах. 

У І (шкільному)  етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 

дисциплін брали участь 389 учнів. Переможцями ІІ (районного) етапу 

олімпіад, який проводився у дистанційному режимі, визнані 25 учнів нашої 

школи, з них: І місце -5, ІІ місце – 11, ІІІ місце – 9 . Слайди 

3 учнів школи стали переможцями районного етапу Міжнародного мовно-

літературного конкурсі імені Тараса Шевченка та Петра Яцика. У обласному 

етапі та фінальному етапах конкурсу ім. Тараса Шевченка Клубань Ілля посів  

другі почесні місця.  

Учениця  10-А класу Приходченко Аліна  посіла ІІ  місце у   

Всеукраїнському літературному онлайн-конкурсі знавців зарубіжної літератури 

https://zoom.us/signin
https://classroom.google.com/u/0/h?hl=uk
https://e-journal.iea.gov.ua/
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для учнів (10-11 класів) «Літературний всесвіт» 

Троє учнів стали переможцями  в конкурсі- захисті учнівських науково- 

дослідницьких робіт МАН і посіли призові місця з правознавства, математики, 

української мови.   

Для підвищення ефективності зазначеного напряму діяльності закладу 

заплановано додаткові види робіт дистанційної освіти для обдарованих учнів. 

           Упровадження реформи «Нова українська школа» визначає пріоритетність 

особистісно-орієнтованого, компетентнісного, діяльнісного, підходів до 

розв’язання основних завдань початкової та середньої освіти. Інновації, які 

упроваджуються вчителями школи,  покликані  забезпечити становлення 

особистості дитини, її фізичний, комунікативний, пізнавальний, соціально-

моральний, художньо-естетичний, креативний розвиток, набуття нею 

практичного досвіду.  

З метою реалізації компетентнісного та діяльнісного підходу в освітньому 

процесі вчителі 1-5-х класів закладу формували у здобувачів освіти такі ключові 

компетентності: вільне володіння державною  мовою, іншомовна освіта, 

математична, екологічна, інформаційно-комунікаційна, громадянська та 

соціальна, культурна. 

Враховуючи інтегрований характер кожної компетентості, на навчальних 

заняттях систематично використовувалися внутрішньопредметні і міжпредметні 

зв’язки, які сприяли цілісності результатів початкової освіти та перенесенню 

умінь у нові ситуації. 

Інтеграція предметних компетентностей: 

1) проведення різних видів вимірювання за допомогою лінійки, вагів, 

годинника; 

2) проведення дослідів на визначення властивостей води, повітря, ґрунту, 

гірських порід, паперових виробів та магнітних властивостей металевих 

предметів; 

3) спостереження за впливом природних умов на ріст та розвиток рослини 

(пророщування рослин: бобових і зернових культур, гречки та соняшникового 

насіння); 

4) практичні вправляння з фарбами щодо утворювання похідних кольорів з 

основних; 

5) практичні вправляння у роботі з даними за поданими таблицями, 

схемами, діаграмами, сюжетними та предметними малюнками; 

6) збір інформації та класифікація матеріалів; 

7) макетування та конструювання з підручних і природних матеріалів, 

картону, металевих конструкторів та LEGO; 

8) інсценування казок,  створення класних театральних міні-постановок; 

9) складання діалогів; 

10) виготовлення лепбуків; 
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11) формування поведінкових норм через моделювання житєвих ситуацій. 

Відповідно до нормативних вимог проводились «Ранкові кола, ранкові 

зустрічі» у 1-х та 2-х класах, а також уроки відкриття нових знань, уроки-

роздуми, уроки-рефлексії, уроки-тренінги. На уроках та у позаурочній діяльності 

(із залученням батьків)  впроваджувалися квести як засоби активізації 

пізнавального інтересу до навчання, метод проектів, технологія критичного 

мислення, групові та самостійні форми роботи, тестові завдання з використанням 

технічних засобів навчання. 

В освітньому процесі активно і системно використовуються нові 

технології, навчальні проекти, ІКТ тощо. 

У школі упродовж року пройшла низка онлайн заходів до пам`ятних та 

визначних подій. Учні із задоволенням брали участь у різноманітних творчих та 

спортивних конкурсах. 

У вересні під час Олімпійського тижня  у школі пройшов челендж 

"ХЗОШ 164 за спортивне життя", де учні привітали зі святом, 

продемонстрували свої фізичні навички та наголосили, що фізична культура і 

спорт сьогодні є невід’ємною частиною сучасного способу життя.   

У рамках Всеукраїнського тижня протидії булінгу для учнів закладу були 

проведені просвітницькі та профілактичні заходи: виховні години, перегляд 

тематичних відеороликів,  конкурс малюнків «Безпечний простір». На 

платформі Classroom у розділі «Профілактика та просвіта» для учнів було 

розміщено поради «Як боротися з булінгом».  

У жовті учні нашої школи мали змогу приєднатися до участь в 

інтерактивних навчальних сесіях для учнів молодших і старших класів з 

кібербезпеки KPMG в Україні.  

Школа у цьому навчальному році долучилась до традиційного 

Всеукраїнського уроку Доброти, Міжнародного Дня толерантності, Дня прав 

людини, Всесвітнього дня авіації та космонавтики, Дня Соборності України, 

Всесвітнього дня Землі та до дня добрих справ «Щедрий вівторок». 

З нагоди Дня української писемності   та   мови учні школи взяли участь у 

написанні Всеукраїнського диктанту національної єдності. До державних свят 

було створено інформаційні презентації, колажі та відеоролики, що 

відображають головні історичні події нашої держави та проведені відповідні 

тематичні заходи. 

Поробки дітей, представлені на виставці «Осінні фантазії» довели, що 

якщо мати фантазію та вправні руки, можна звичайні овочі перетворити на 

справжні шедеври. 

До Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом з учнями було переглянуто 

та обговорено фільми про СНІД – міфи та реальність, проведено виховні 

години. 

З нагоди святкування дня Вишиванки в онлайн режимі пройшла низка 
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заходів: був створений фотовиставка "Моя вишиванка", галерея поробок на 

тему "Україна - моя вишиванка", калейдоскоп віршів з відповідної тематики. 

Традиційно в нашій школі проводяться тижні безпеки дорожнього 

руху, пожежної безпеки. 

Результатами роботи учнівського самоврядування є участь у 

Всеукраїнських проектах «Школа миру», «Юні миротворці», участь у районних 

та міських конкурсах, акціях, фото-фестивалях, флешмобах, відеомарафонах, 

круглих столах, конференціях. 

Члени учнівського  самоврядування нашої школи брали участь у 

рамках роботи школи розвитку, яка функціонує на базі ХНУМГ ім. О.М. 

Бекетова у співпраці з Департаментом освіти. Учні приймали участь у таких 

конференціях: шкільний омбудсмен, з автостопом по міжнародній економіці, 

IT-STAR, курс Java. Постійно відвідували заняття районної школи «Лідер». 

До круглого столу Міжнародного Дня жінок і дівчат у науці - наші 

дівчата 11-х класів готували презентацію у рамках роботи Міжнародної 

Асоціації миротворців ООН "Солдати миру" та брали участь у Міжнародній 

конференції  Миротворців ООН і Солдатів Миру за тематикою «Людського 

братерства в ім‘я миру». Учні отримали грамоти за активну участь у зимовому 

таборі - Mriy Diy Project Camp. Брали  участь у двох командах всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл»  ( «Джура»), у науково-

творчому конкурсі «Фінансова абетка» ХНУВС, у районному етапі конкурсу 

«МИ - РАЗОМ!», де опікувались просвітницькою  діяльністю щодо збереження 

природних ресурсів і тваринного світу (учні 9-А класу: Шевченко Валентин, 

Дубограй Катерина та Терзіна Олександра),  у районному етапі Всеукраїнської 

краєзнавчої акції учнівської молоді «Україна пам‘ятає і світ не забуде». 

Активною була  участь дітей у конкурсах малюнків :  «Світ у якому я 

хочу жити»,  «До Дня матері», Марафон дитячих мрій - «ЯКИМ Я БАЧУ 

КИЇВСЬКИЙ РАЙОН ПІСЛЯ ПЕРЕМОГИ»; створення оберегів та малюнків 

для  воїнів ЗСУ. 

Увесь колектив долучився до організованої школою акції «Разом до 

Перемоги». На передову воїнам ЗСУ було передано 25 ящиків солодощів та 

предметів особистої гігієни, малюнки та поробки учнів. Також упродовж року 

ми збирали матеріали для плетіння маскувальних сіток та виготовлення 

окопних світок з подальшою передачею до закладів освіти Київського району, 

де їх виготовляли. Долучилися до гуманітарної підтримки постраждалим 

Херсонщини. 

Телеграм канал Департаменту освіти ХМР «Герої освітнього фронту» 

відображає історії здобувачів освіти, їх батьків, педагогів, які спільними 

зусиллями наближають Перемогу. Дуже приємно та надзвичайно зворушливо 

читати про дорослі вчинки наших дітей, героїчну поведінку батьків та 

педагогів. 
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Наша велика шкільна родина, незважаючи на відстань, долучається до 

різноманітних конкурсів, он-лайн флешмобів, які проводяться і під час 

воєнного стану. А найцікавіші події відображуються на нашому шкільному 

сайті,  у Фейсбуці ( група ХЗОШ ХЗОШ) та телеграм-каналі ( група Харківська 

школа №164). 

             З початком повномасштабної війни в Україні роботу гуртків за рахунок 

коштів спеціального фонду бюджету було припинено. У 2022/2023 навчальному 

році додаткові освітні послуги не надавались. 

   У шкільній бібліотеці для учнів 1-11-х класів було організовано та 

проведено в онлайн режимі низку  конкурсів, вікторин, бібліотечних уроків, 

тощо), присвячених різноманітній тематиці та визначним подіям. 

Фонд художньої літератури та підручників упродовж навчального року 

не збільшився і складає 1980 екземплярів. Кількість учнів, які в цьому році 

скористалися послугами бібліотеки, складає більше 400 осіб. Актуальним у 

роботі бібліотеки на сьогодні є повернення підручників, які перебувають у 

дітей та вилучення документів і художньої літератури, які втратили чинність. 

Упродовж навчального року психологічна служба належну увагу 

приділяла психологічній підтримці, яка спрямована на збереження психічного 

здоров’я в умовах війни, стабілізації емоційного стану та формування 

стресостійкості в учасників освітнього процесу. Психологічною службою 

надавалися індивідуальні консультації в онлайн режимі з особистих питань 

учасникам освітнього процесу. 

У жовтні 2022 року та травні 2023 з учасниками освітнього процесу було 

проведено анкетування щодо задоволеності учасниками освітнього процесу 

дистанційним навчанням. За результатами якого в цілому 87% (90%)  

здобувачів освіти вважають дистанційне навчання успішним, цікавим та 

корисним. 78% (95%) батьків задовольняє організація дистанційного навчання в 

школі. У березні – травні проведено дослідження  щодо готовності 

педагогічних працівників до реалізації НУШ, проведено самооцінювання  за 

напрямком «Управлінські процеси» використанням ІАС EvaluEd. Отримані 

результати (оприлюдненні на сайті закладу) показують і деякі недоліки, які в 

обов’язковому порядку  будуть враховані при плануванні роботи на наступний 

навчальний рік. 

Педагогічний колектив працює в напрямку забезпечення соціальної 

підтримки 157 учнів пільгових категорій та 245 внутрішньо переміщених осіб.  

Упродовж навчального року учні з числа дітей пільгового контингенту 

отримали шкільне приладдя, відвідали Новорічні свята та отримали подарунки.  

У зв’язку з проведенням бойових дій на Північній Салтівці після 

військового вторгнення РФ в Україну 24 лютого 2022 року будівля закладу 

зазнала значних ушкоджень, але не зважаючи на руйнування та значні 
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ушкодження адміністрація закладу  разом з колективом постійно працює 

над удосконаленням і зміцненням матеріально-технічної бази, підтриманню 

її у робочому стані. Незважаючи на складність усієї ситуації у 2022/2023 

навчальному році ,  колектив закладу продовжує приділяти увагу 

естетичному оформленню території будівлі. Проведені роботи з 

улаштування  шкільної та прилеглої  території: постійно проводиться 

прибирання територій та приміщень, доглянуті клумби, висаджено квіти на 

квітниках, кроновані ушкоджені дерева, підрізані кущі, скошена трава на 

газонах, пофарбоване спортивне обладнання майданчиків та секції огорожі 

закладу. До ремонтно-будівельних робіт були залучені волонтери 

добровольчого будівельного батальйону з улаштування зруйнованих вікон 

та ушкоджених склопакетів по контуру будівлі закладу, вивезення 

негабаритного сміття. Для забезпечення безпечних та нешкідливих умов 

функціонування закладу були залучені джерела фінансування місцевого 

бюджету та придбано матеріальні цінності загальною вартістю – 36 126,33 грн., а 

саме:   

  Цемент 50 кг 378,00 

Засіб дезінфекційний для обробки шкіри рук 5л 450,00 

Бур 7 шт 255,20 

Журнали 40 шт 7440,00 

Граблі 1 шт 140,00 

Граблі віялові 4 шт 846,00   

Диск 1 шт 143,50       

Лампи освітлення 20 шт 880,00 

Мітла 1 шт 70,00 

Лопата штикова 1 шт 165,00 

Лопата для снігу 4 шт 1455,00    

Лопата совкова 1 шт 165,00 

Картка особова 89 шт 1281,60 

Відро оцинковане 1 шт 120,00 

Свідоцтва 139 шт 433,68 

Стрічка світловідбивна 182,78 м 3655,60 

Скоби 10 уп 237,75    

Дошка магнітно-крейдова 1 шт 6000,00 

Ключ трубний 1 шт 398,00 

Драбина-стрімянка 1 шт 2720,00 

Перфоратор 1 шт 3230,00     

Пила дискова 1 шт 3570,00 

Степлер склозабивний 1 шт 307,00 

Шуруповерт 1 шт 1785,00       

Проводяться своєчасний облік, інвентаризація матеріальних цінностей 



10  

та списання застарілого та ушкодженого, не придатного для використання 

майна школи. Заплановані заходи щодо фінансово-господарської діяльності 

були вирішені частково через військовий стан та пошкодження приміщень . 

У закладі забезпечується збереження майна закладу, дотримання 

протипожежних норм і правил, техніки безпеки, вимог безпечної 

життєдіяльності  працівників, , які виконують ремонтні роботи з відновлення 

ушкоджених приміщень. У наявності 56 вогнегасників, а також: пісок, ковдри, 

лопати й інші засоби. Евакуаційні шляхи та виходи до безпечної зони обладнані 

аварійними ліхтарями. Встановлені покажчики біля місця розташування 

пожежних гідрантів на будівлі школи. У закладі в наявності підвальне 

приміщення, яке можна використовувати як найпростіше укриття (площа 120 

м2). 

Хочу акцентувати вашу увагу, що територія та будівля закладу, споруди, 

інженерні мережі до початку військової агресії РФ були у задовільному стані. 

Після ворожих обстрілів у лютому- березні та прямого влучання снарядів 1 та 

8 квітня у будівлю пошкоджено 98% склопакетів у приміщеннях, 80% 

міжкімнатних дверей,  зруйновано одну стіну та покрівлю над каб.61, 

ушкоджене асфальтне покриття та утворені вирви на території закладу. 

Частково зазнали ушкодження меблі, технічні та дидактичні засоби навчання, 

технологічне обладнання харчоблоку. Матеріали, які підтверджують зазначені 

ушкодження передані до прокуратури. 

У закладі здійснюється стимулювання та підтримка обдарованих учнів. У 

2023/2024 навчальному році є Волобуєва Ельвіра, учениця 10-А класу,  є 

кандидатом на нагородження стипендією Харківської міської ради «Кращий 

учень навчального закладу».  

Переможців турнірів, олімпіад та конкурсів було нагороджено 

дипломами, грамотами. 

За успіхи в професійному зростанні 2 працівники закладу нагороджені 

Грамотою та Подякою Управління освіти адміністрації Київського району 

Харківської міської ради, 1 працівник - Почесною грамотою Адміністрації 

Київського району. 

За рахунок профспілкових внесків 17 працівникам школи було видано 

матеріальну допомогу на суму 52 200 грн. Педагогічні працівники отримали  

грошову винагороду до Дня працівників освіти та матеріальну допомогу на 

оздоровлення. 

У 2022/2023 н.р. увага в школі приділялася профілактиці правопорушень, 

індивідуальній роботі з учнями, які потребують посиленої педагогічної уваги. 

Адміністрацією школи проводився контроль за відвідуванням учнями 

дистанційних начальних занять, було організовано роботу лекторської групи 

«Правознавець», Ради профілактики правопорушень. На загальношкільних 

батьківських зборах розглядалися актуальні питання виховання дітей, 
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попередження правопорушень та особливості молодіжних субкультур. 

На внутрішньошкільному обліку перебувало 3 учні. За учнями були 

закріплені громадські вихователі, які проводили профілактичну роботу, 

здійснювали контроль за навчальними досягненнями.  

Здійснювався постійний контроль за виконанням нормативних 

документів щодо запобігання дитячому травматизму, проведенням 

роз’яснювальної роботи щодо правил поведінки під час воєнного стану, мінної 

безпеки. Питання профілактики дитячого травматизму розглянуті на нарадах 

при директорові, на засіданні МО класних керівників, батьківських зборах. 

Усі питання щодо зміцнення матеріально-технічної бази погоджуються з 

радою школи та батьківським комітетом. Складено та реалізовано спільний 

план роботи ради закладу та батьківського комітету школи. Педагоги,   

батьківська громадськість та учнівське самоврядування закладу залучаються 

 до управління його діяльністю.  Спільні рішення приймаються після загального 

розгляду, прозоро. Школа співпрацює з районною ветеранською               

організацією,  волонтерськими та гуманітарними організаціями міста. На час дії 

воєнного стану призупинена спільна діяльність  з дитячим будинком № 3 у 

благодійному проєкті «Добрі серця» та Асоціацією багатодітних сімей 

«АММА» . 

У звітному періоді не було застосування дисциплінарних стягнень до 

працівників. Упродовж навчального року до адміністрації надійшло: 1 

адвокатський  запит про надання публічної інформації, 43 заяви про 

переведення учнів до закладу та 57 заяв про зарахування до 1 класу. Терміни 

розгляду звернень не порушені. За всіма зверненнями надано своєчасні 

відповіді заявникам. Документація за зверненнями громадян оформлена 

належним чином, відповідно до вимог ділової документації. 

Як сказав Роберт Кольє «Успіх — це сума маленьких зусиль, яких я 

докладаю щодня».  А успіхи нашого закладу – це  щоденні зусилля всіх його 

учасників (учнів , батьків вчителів).  Отже , спільними  зусиллями, 

самовідданістю ,прагненням до саморозвитку головні завдання поставлені перед 

школою у 2022/2023 навчальному році  виконані. 

 

Дякую за увагу! 
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